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課題

生産方法の決定に当たって、どのような選び方するのが有利か。事業モデルを作成し、定量的な分析と見通しに基づいて、経営者の意思決定に役立つ意見を述べよ。

いくつかの設問

利益を最大にする生産（販売）量はいくらか、そのとき得られる利益額はどれほどか。製品価格が変化すると利益はどれだけ増減するか。たとえば製品価格が４０円／５００個ずつ、あるいは２０円／５００個ずつ低下する状況では、それぞれ得られる利益の最大値はどう変化するか。
ＥＸＣＥＬなどを用いて次のようなモデル計算シートを作成し、この問題を定量的に分析してみよ。

次のような項目を設定し、経営課題に対して意見を纏めてみよ。

１．利益を最大にする生産量と利益見通し

２．市場リスクに応じた予想利益の変化

３．原価低減の利益改善効果

４．経営の意思決定に資する意見

（上記の１～３の項目を総合的に勘案して、経営として何をなすべきか意見を述べる）

以　上

書き方）

１．ポイントシステムは、次のとおり則って下さい。

１．

（１）

　１）

２．本文のフォントはＭＳ Ｐ明朝、サイズは10.5ポイント、改行幅倍数１.３行で統一すること。

３．このファイルをテンプレートとして使うこと。

４．説明に必要なグラフを必要な枚数だけ描け。また説明・意見の根拠となる数値表を添付する。

５．図及び表には、図表番号と図表タイトルを付けること。また単位を明記すること。

６．このファイルの表紙を付けて（学籍番号、氏名を入力）、提出すること。
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